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Z A P I S N I K 
sa 23. (tematske) sjednice Poglavarstva Istarske županije održane dana 27. lipnja 
2006. godine sa početkom u 11,00 sati u prostorijama u prostorijama Istarske  

  razvojne agencije - IDA d.o.o. u Puli, Mletačka 12/IV 
 
Konstatira se da su sjednici nazočni: 
Ivan Jakovčić - župan Istarske županije, Marin Brkarić – podžupan Istarske županije, Sergio 
Bernich - podžupan Istarske županije, Oriano Otočan, Kristina Bulešić, Lucija Debeljuh, 
Vedran Grubišić, Tulio Demetlika, Veljko Ostojić, Darko Lorencin i Robert Matijašić. 
Osim članova Županijskog poglavarstva sjednici su nazočni:  
predstavnici Instituta za međunarodne odnose (Mario Polo, Malaković, Tišma), Miodrag 
Čerina, Boris Miletić, Boris Sabati, Bernard Zenzerović i Vesna Ivančić, te predstavnici 
medija.  
 Župan otvara sjednicu i predlaže sijedeći  
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Nacrt Regionalnog operativnog programa (ROP) Istarske županije. 
 
 - Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red. 
 
 

Ad-1. 
 

 Župan navodi kako ROP je dokument koji će široj javnosti na transparentan način 
pokazati ono što Istarska županija radi, čemu teži i koje su namjere, što će svim dijelovima 
društva omogućiti da potiču inicijative, nadovezuju se, kako bi na taj način postigli sinergiju u 
daljnjem razvoju društva kao cjeline. Sljedeće bitno je što ROP treba shvatiti kao dinamični, 
nikako kao statični dokument. To znači da unutar razdoblja za koje je donesen treba 
preispitivati njegovu vjerodostojnost s budućim potrebama, novim izazovima i procesima koji 
će se u dogledno vrijeme odvijati. Najznačajniji je svakako priključenje Europskoj uniji, koji 
pred nas stavlja nove izazove i nove mogućnosti, što Istarska županija dočekuje sa 
spremnom inicijativom - ROP-om i popratnom bazom od 200 projekata.  
ROP sadržava sve segmente društva, njegovo težište je na gospodarstvu i njegovom 
razvoju, odnosno stvaranju dodatne vrijednosti čime će se stvoriti preduvjete za razvoj 
ostalih segmenata. U prvi se plan stavlja znanje, uz pomoć kojeg će se osigurati razvoj novih 
tehnologija, implementaciju inovacija i poticati razvoj proizvoda i usluga sa što većom 
dodatnom vrijednošću. Nova dimenzija sigurno se dobiva osnivanjem Sveučilišta u Puli, 
pokretanjem istraživačkih institucija u industriji, projektom Brijuni rivijera, izgradnjom nove 
bolnice i nizom drugih projekata čijom će realizacijom Istra kao regija zadržati i poboljšati 
svoju prepoznatljivost.  
 
 Darko Lorencin naglašava kako se radi o strateškom dokumentu za dulje vremensko 
razdoblje (2006.-2010.) spomenutu dinamičnost treba tijekom razdoblja sačuvati na način da 
se kao takav ima mogućnost prilagođavati potrebama razvoja Istarske županije. Procedurom 
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izrade ROP-a predviđena je njegova prva revizija dvije godine nakon njegovog donošenja, 
dok se baza projekata javnim pozivom nadopunjuje svakih šest mjeseci. Ovo prvo izdanje 
ROP-a pokazati će i neke manje nedostatke, kao što je npr. nepokrivenost nekih prioriteta i 
mjera konkretnim projektima. U prilog navedenom, cilj je u predstojećem razdoblju što je 
bolje moguće uravnotežiti mjere i prioritete s bazom projekata i postići harmoniziranu cjelinu. 
U konačnici to će rezultirati time da će se racionalno upravljati vlastitim razvojem i što je 
pravilnije moguće alocirati raspoložive resurse. Potrebno je proširiti bazu projektima u 
nepokrivenim područjima i usustaviti sve projekte na način da se pojedini projekti uslijed 
preklapanja objedine.  
Na kraju se u ime IDA-e, kao nositelja izrade ROP-a, zahvaljuje svima koji su sudjelovali u 
izradi ovog dokumenta a koja je s pripremom trajala nešto više do godinu dana. Zahvaljuje 
Županijskoj radnoj skupini, koji su operativno najviše sudjelovali u njegovoj izradi, članovima 
Partnerskog odbora, Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka i radnom timu Instituta za 
međunarodne odnose (IMO) iz Zagreba, u ulozi konzultanata cjelokupne izrade ROP-a.  
  
 Mario Polić (Institut za međunarodne odnose Zagreb) naglašava kako je Regionalni 
operativni program (ROP) Istarske županije izradila Županijska radna grupa u suradnji s 
Istarskom razvojnom agencijom (IDA) i stručnjacima Instituta za međunarodne odnose (IMO) 
iz Zagreba, a prema metodologiji koju je preporučio nadležno Ministarstvo mora, turizma, 
prometa i razvitka RH. 
Osnovna analiza daje pregled stanja, trendova, problema i potreba Istarske županije:  
- prirodni i demografski resursi, okoliš i prostor te infrastruktura;  
- gospodarstvo (struktura gospodarstva, analiza važnijih gospodarskih sektora, 

vanjskotrgovinska razmjena, poduzetnička infrastruktura, ulaganja, zapošljavanje);  
- društvene djelatnost (obrazovanje, zdravstvo, socijalna skrb, kultura); te  
- upravljanje razvojem (civilno društvo, međužupanijsku, prekograničnu i međuregionalnu 

suradnju). 
Kao rezultat osnovne analize i dodatno provedene SWOT analize, utvrđeni su razvojni 
potencijali IŽ-a i zapreke njihovu ostvarenju.  
  
 Veljko Ostojić smatra kako ovaj dokument zaista zaslužuje pohvalu, a još više zato 
što ovaj dokument neće biti statičan već dinamičan. 
Predlaže za područje turizma nekoliko izmjena i dopuna koje se odnose u jednom dijelu na 
izmjene konstrukcija rečenica, a u drugom dijelu vezano za iznose financijskih sredstava za 
pojedine projekte. 
str. 30. (5.3.3. Turizam) - izmijeniti slijedeće dijelove teksta: 
Treća točka, pri kraju teksta:  
umjesto: "zbog bržeg rasta turističkog prometa u drugim dijelovima Hrvatske tako i zbog 
blage stagnacije u Istri" potrebno je zamijeniti sa; "zbog bržeg rasta turističkog prometa u 
drugim dijelovima Hrvatske, tako i zbog procesa restrukturiranja i repozicioniranja turističkog 
gospodarstva u Istri." 
Peta točka, na početku teksta: 
umjesto: "prevladava smještaj u kampovima, koji je trenutno nešto manji u usporedbi s 
predratnom 1989. g. (129.324 postelja), ali i veći nego 2001. g. (105.800 postelja). Udio 
hotelskog smještaja..... potrebno je zamijeniti sa: "prevladava smještaj u kampovima, koji je 
trenutno značajno manji u usporedbi s predratnom 1989. g. (129.324 postelja). Udio 
hotelskog smještaja ... 
Peta točka, u nastavku teksta (treba samo boldati dvije riječi):  
umjesto: "trend smanjenja kapaciteta (od oko 20%), te podizanja kvalitete (porast udjela 
hotela s 4 zvjezdice"... 
potrebno je upisati: "trend smanjenja kapaciteta (od oko 20%), te podizanje kvalitete (porast 
udjela hotela s 4 zvjezdice"... 
str. 121 i 122 
umjesto: "Upravni odjel za turizam i trgovinu" 
potrebno je zamijeniti sa: "Upravni odjel za turizam" 
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str. 128 (6. Baza projekata) 
- potrebno je izmijeniti proračune slijedećih projekata: 
18. Vinske ceste istre: 220.000,00 kn 
20. Agroturizam Istre: 350.000,00 kn 
21. Izvorni tartuf/tartufo vero: 200.000,00 kn 
22. Ceste maslinova ulja Istre: 160.000,00 kn. 
  
 Oriano Otočan ima pohvalu na ovaj dokument, te smatra kako je potrebno naglasiti 
nekoliko ključnih termina. 
Jedan od njih je partnerstvo, jer bez partnerstva se ne mogu postići određeni i zacrtani 
rezultati. Partnerstvo je temelj na čemu se mnogo toga zasniva za razvoj projekata.  
Drugo je dinamični karakter ovog dokumenta. Projekt koji se nalazi u ulaznom procesu 
ulaska u EU sigurno da je u redu da je dinamičan, a i potrebe koje budu nastale trebat će u 
ovaj dokument nadopunjavati, ugraditi i istoga obnavljati. Osobito je bitan odnos koji će 
nastati vezano za buduće statističke regije, odnosno Jadransku regiju u kojoj će se Istra 
nalaziti i odnos ovog dokumenta sa dokumentima koji će nastati u sklopu pripreme, 
gravitacije i rangiranja projekata unutar Jadransko turističke regije.  
Predmetni dokument sigurno treba prilagođavati, a nadajmo se ulasku Hrvatske u EU kada  
će istog biti potrebno prilagoditi (2008. i 2009.) vezano za strukturne i investicijske fondove.  
To je jedna slična metodologija ali sigurno su i nova sredstva, a koja će opet ovisiti o tome 
kako će se Hrvatska nametnuti sa internim iznosom sredstava u strukturnim investicijskim 
fondovima. Vrlo je važno u svemu ovom monitoring i evalvuacija, kao i pronalaženje modusa 
za uspješno provođenje i posebna pažnja kod ovog polaznog dokumenta,  
Na kraju naglašava kako ne želi ulaziti u detalje ovog dokumenta, ali dati će određene 
prijedloge koji nisu direktno vezani za sam sadržaj i to prije prihvaćanja na Skupštini Istarske 
županije. (Pisane prijedloge nema spremne, pa će biti dostavljeni naknadno). 
  
 Lucija Debeljuh iznosi pohvale na ovaj predočeni dokument, s time da ima nekoliko 
nadopuna u pogledu resora društvenih djelatnosti koje pokriva kao član poglavarstva 
zadužen za društvene djelatnosti.  
Predlaže dopunu na str. 42   
7.1.1. - Osnovno obrazovanje: 
U Istarskoj županiji djeluju 53 osnovne škole, od kojih 24 čiji je osnivač Istarska županija, 28 
čiji su osnivači gradovi te jedna  Privatna osnovna škola Jurja Dobrile u Puli. 
 7.1.2. Srednjoškolsko obrazovanje 
U Istarskoj županiji djeluje 26 srednjih škola od kojih je 22 i 1 Učenički dom u Puli osnivač 
Istarska županija, 1 je Pazinski kolegij - klasična gimnazija u Pazinu čiji je osnivač Porečko 
pulska biskupija, Srednja škola za managemant u turizmu "Manero" iz Višnjana, te 1 Privatna 
gimnazija Jurja Dobrile u Puli. 
 7.3. Kultura  
 ostalo (baština i događanja) brisati 
U stavku prvom izvršiti ove izmjene: 
"Definicija proizlazi iz političke volje koja se temelji na: 1) materijalnoj i nematerijalnoj 
kulturno-spomeničkoj baštini; 2) ljudskim resursima - mnogobrojnim umjetničkim stvaraocima 
koji žive i rade u Istri; 3) manifestacijama - projektima i programima ( udruge, ustanove) 4) 
koristima koje ti ...... 
U Tablici 41. promijeniti naslov tako da glasi: "Tablica 41. Osnovni problemi, razvojni izazovi i 
potrebe u kulturi". 
u tabeli - Razvojni problemi-  brisati posljednji stavak i dodati: 
"Nesrazmjer u poticanju i ulaganju u "kulturni proizvod"   u odnosu na "kulturnu 
konzumaciju."  
u tabeli - Razvojne potrebe - u stavku 4 dodati: 
"Osnaživanje postojećih kulturnih institucija i osnivanje novih tipa: Institut ..... ". 
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 Župan smatra kako imati ovakav dokument znači dobiti pozitivnu ocjenu nacionalnih 
tijela koja osiguravaju financiranje mnogobrojnih projekata u Istri, ali i tijela Europske unije i 
Europske komisije, koje će idućih godina financirati mnoge projekte u Hrvatskoj. 
Ovaj dokument prikazuje viziju Istre kao moderne, otvorene i gospodarski konkurentne 
regije. Plava i zelena boja su boje koje trebaju dominirati ovim krajolikom (kao i boje zastave, 
s kozicom na brdima i nekim golf terenima). Ako tako bude, Istra će za 20-30 godina biti 
jedina takva mediteranska regija i najatraktivnije mjesto za življenje. Namjera je da se ovaj 
višestruko vrijedan dokument prezentira privatnom sektoru Istarske županije, prije svega 
gospodarstvu i to na prvom Gospodarskom forumu Istre, koji će se održati na jesen. 
Na kraju predlaže da se prihvati nacrt završnog dokumenta Regionalni operativni program 
(ROP) Istarske županije, da Partnerski odbor ugradi u predmetni dokument sve date 
primjedbe i dopuna na istog te da na sjednici Skupštine Istarske županije izvjestitelji budu 
Ivan Jakovčić i Darko Lorencin.  
 
 Poglavarstvo jednoglasno donosi slijedeći 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 

1. Prihvaća se nacrt Regionalnog operativnog programa (ROP) Istarske županije koji je 
sastavni dio ovog Zaključka. 

2. Zadužuje se Partnerski odbor da u Regionalni operativni program (ROP) Istarske 
županije ugradi dodatne prijedloge i dopune. 

3. Akt iz točke 1. ovog Zaključka upućuje se na razmatranje i usvajanje Županijskoj 
skupštini Istarske županije. 

4. Za izvjestitelja na Županijskoj skupštini Istarske županije zadužuje se Ivan Jakovčić - 
župan Istarske županije i Darko Lorencin - član Poglavarstva Istarske županije i direktor 
Istarske razvojne agencije IDA-e. 

5. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  
  

 
 
 
 Završeno u 12,30 sati. 
 
 Zapisnik vodila: 
 Silvija Klarić 
 
         Predsjednik 
        Poglavarstva Istarske županije 
         Ivan Jakovčić 
 
 
 
 
 

 4


